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Gesucht : Gerade h ,
dei parallel zu g im Abstand 6

verläuft .

an :

Wähle beliebigen Punkt P für eine Hilfsehem E :

(Hier gegeben) , der nicht auf g liegt :

⇐ E)Tl:) - t:D-41+ 2×2 - 2×3 - 18 =
0

g eingesetzt in E : Ht s ) t 2. (dt 2) - 2/3-2 s) -18=0
4 t s + 2 t 4s - 6 + Us -18=0

9 s -18 = O

S = 2

⇒ Ä? /!) + z . (Ez ) = (E) ⇒ E (6151-1)
⇒ = III E) = E)

Beachte : [I) t (I) , weil (II) . (1) = o



| FIFI = / / ) | = Jüttner
= JF = 3

⇒ Damit liegt der Punkt P im Abstand 3 zur geradeng .

⇒ OFT z -
FF = (E) + z . (I) = f) = E

G( 2131 - 5) liegt damit 6 LE von g entfernt .

Die geradeh ,
die parallel zu geraden g im Abstand 6

verläuft , hat denselben Richtungvektor wie g und
geht durch den Punkt G :

er : E -- (E) +x. (E)
b) Identisches Vorgehen wie unter a)
Mit dem Lotfnppuit F ergibt sich sofort die
gesuchte gerade k :

n : E- (G) + a- . (3)


